



Благодаря принятым следствием мерам погашена задолженность по заработной плате перед работниками авиатакси



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера бывшему генеральному директору авиакомпании, специализирующейся на оказании услуг воздушных перевозок. Ему вменялось запрещенное законом преступное деяние, предусмотренное ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Как установлено следствием и судом, в период с августа 2018 года по май 2019 года бывший генеральный директор указанной компании, имея умысел на невыплату свыше двух месяцев заработной платы 15-ти сотрудникам при наличии достаточного количества денежных средств, направил почти 7 млн рублей на развитие и поддержание финансово-хозяйственной



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

деятельности авиакомпании.

С учетом данных о личности злоумышленника и полного погашения задолженности по заработной плате, суд назначил ему меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1497021>